
“ONE	DEGREE”	Project	number2021-1-IT02-KA220-ADU-000033403																																																																																

	

 

 

 

 

1 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των 
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού 
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες 
απόψεις. 
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Καλωσορίσατε στο δεύτερο ενημερωτικό δελτίο του έργου Erasmus+ «Πόσο πιο ζεστό είναι ένας 

βαθμός». 

Το έργο μας έχει δεσμευτεί να αντιμετωπίσει τις περιβαλλοντικές και κλιματικές προκλήσεις μέσω 

δίκαιης και χωρίς αποκλεισμούς πρόσβαση στην εκπαίδευση και τους εκπαιδευτικούς πόρους. 

Γνωρίζουμε ότι πολλοί άνθρωποι, ειδικά εκείνοι που προέρχονται από μετανάστες και πρόσφυγες με 

περιορισμένη γνώση της γλώσσας της χώρας υποδοχής, μπορεί να δυσκολευτούν να έχουν πρόσβαση 

σε κρίσιμες πληροφορίες για τη βιωσιμότητα και την κλιματική αλλαγή. 

Το έργο «One Degree» στοχεύει να γεφυρώσει αυτό το χάσμα αναπτύσσοντας προσβάσιμο και 

φιλικό προς τον χρήστη εκπαιδευτικό υλικό που προάγει την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, την 

κατανόηση της κλιματικής αλλαγής και τη βιωσιμότητα. Το υλικό αυτό θα είναι διαθέσιμο δωρεάν 

και θα έχει ως στόχο να υποστηρίξει νέους και ενήλικες με χαμηλότερο μορφωτικό επίπεδο και 

περιορισμένη γλωσσική επάρκεια, με ιδιαίτερη προσοχή στους αλλοδαπούς, τους πρόσφυγες και τις 

μετανάστριες. 
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Η κοινοπραξία του έργου εργάζεται για την ολοκλήρωση των αποτελεσμάτων μέχρι τον Σεπτέμβριο 

του 2024, προκειμένου να μπορέσει στη συνέχεια να οργανώσει τις δραστηριότητες προώθησης. 

Τα ακόλουθα προϊόντα θα είναι διαθέσιμα σε μια ειδική πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης: 

• Εργαλειοθήκη για ενήλικες: Μια ολοκληρωμένη συλλογή ενημερωτικού και εκπαιδευτικού υλικού 

που διατίθεται στο διαδίκτυο, συμπεριλαμβανομένων εγγράφων, βίντεο και αρχείων ήχου. 

• Educator Learning Course: Ένα μάθημα σχεδιασμένο για εκπαιδευτικούς και δασκάλους, που τους 

επιτρέπει να δημιουργήσουν εξατομικευμένες εκπαιδευτικές διαδρομές και προγράμματα σπουδών 

για την οικολογία και το περιβάλλον. 

• Εγχειρίδιο: Ένα εγχειρίδιο διαθέσιμο τόσο διαδικτυακά όσο και εκτυπώσιμο, σχεδιασμένο ως 

πρακτικό εργαλείο για όλους τους πολίτες και για τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να το 

χρησιμοποιήσουν στην τάξη. 

Όλο το εκπαιδευτικό υλικό θα είναι προσβάσιμο μέσω μιας ειδικής διαδικτυακής πλατφόρμας και 

μιας εφαρμογής στα Αγγλικά, Ιταλικά, Ελληνικά και μέρος της τεκμηρίωσης θα μεταφραστεί επίσης 

στα αραβικά. 

Μείνετε συντονισμένοι για περαιτέρω ενημερώσεις σχετικά με το έργο μας και την πρόοδό του. 

Μαζί, μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά στην εκπαίδευση και την έμπνευση δράσεων για ένα πιο 

βιώσιμο μέλλον! 

 

Σας ευχαριστούμε για την υποστήριξή σας, 

Η Ομάδα «How much warmer is one degree». 
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THE PARTNERS 

 

• NOVANTEL (Ιταλία) - Applicant  

 

• WISSENSCHAFTSINITIATIVE (Αυστρία) 

 

• TECOMSA TELECOMMUNICATIONS (Cipro) 

  

 

Για περισσότερες πληροφορίες:  www.howmuchwarmerisonedegree.com 

 


